



我認識到在我人生的這條船上，雖然現在面臨風暴...



萬志俠—  
北美華神道學碩士學生

## 學生見證

# 在出其不意的危機中 經歷人生的突破

「我可以放下神在過去10年中所賜的祝福，甚至重新回到剛來美國時那樣清苦的生活，而全心地服事神嗎？」

**我** 2002年信主，多年在教會和職場中的服事讓我看到接受神學裝備的急迫性，2016年上半年我開始到一間神學院上LTI課程，記得有一天晚上8點多，正在上課的時候手機突然不停地響，是我公司的副總裁打來的，因為他連著打來三次，我知道一定是有非常重要的事情，課間的時候我打回去問他是什麼事，聽到了一個非常令人震驚的消息，我們公司突然被牽連到一件很大的司法案件之中，因為我們最大的一個客戶被司法起訴，我們作為他們的供應商，自然也成了被懷疑的對象，雖然我們確信公司的業務沒有問題，但調查人員卻不那麼認為，他們本能地認為每個相關的公司都是有問題的。第二天兩位聯邦探員來到公司和我見面，表達會對我們公司進行調查，在擔憂與懼怕中，我們被動地找到兩位律師來幫助我們去面對這次突如其來的危機。

那時我馬上面臨一個選擇，是否還繼續神學裝

備，在禱告中我得到神平安的帶領，雖然這次危機發展的方向還不明確，但我讀書的方向是明確的，我在禱告中和神有了一次約定，如果神借著這次危機拿走了我的事業，我豈不就可以更輕省地服事神了嗎？我問自己，我可以放下神在過去10年中所賜的祝福，甚至重新回到剛來美國時那樣清苦的生活，而全心地服事神嗎？雖然今天已經不比10年前的情形，但我願意順服神一切的安排。

感謝讚美主，我在北美華神2016年的募款餐會上遇到了梁院長，她聽說我想正式進入神學院讀書，馬上鼓勵我報考北美華神，我被她熱情的邀約感染，馬上提出了申請，就這樣2016年10月作為先修生開始進入北美華神讀書，幾個月後也順利被錄取為道學碩士專業的學生。當我坐在課堂上和同學們一起上課的時候，感覺似乎重新回到了十幾年前初信主時的心境，那時我們家庭生活拮据，孩子沒有錢買他喜歡的

玩具,但那時也沒有世上的名和利的纏累,感謝主把我帶回學校的課堂,讓我有機會重新思考與神的關係。

從2016年到2017年的這段日子中,對我們公司的司法調查一直在進行,危機持續了將近兩年的時間,那時我覺得自己好像是主的門徒行在加利利海面上突然遇到了暴風,船似乎要傾覆了,感恩的是神把我人生的焦點轉移到了神學裝備和教會服事上面,在這段讀書和服事過程中,自己很特別地經歷到主的同在,我認識到在我人生的這條船上,雖然現在面臨風暴,但主一直都在我身邊,此時他可能是在睡覺,但他肯定可以掌控局面。

2018年3月,我被邀請去貝里斯講福音見證佈道會,當我在台上講我過去經歷神的故事的時候,我靈裡就問神,主啊,你帶領我不遠萬里來這裡講見證,卻可能要拿走這一切讓我覺得榮耀你名的祝福了,這是不是很可笑啊?但那時神賜我和太太出人意料的平安,因為我很清楚他對我們的帶領,他讓我們看屬天的大過一切地上的祝福。

2018年4月1日復活節,我和太太看到了一個從神來的異象,神讓我們開始一個門徒訓練的事工,他用一個奇妙的方式引領了一群人來到我的家中,於是我們就開始帶領大家門徒訓練,一個月以後,看到弟兄姐妹熱情不減,這又明確了神讓我們成立

教會的異象,於是我們開始籌劃成立教會,基督徒喜樂之家的名字也被確定了。

2018年5月底,我突然收到律師轉發來的一封信,內容是通知我們過去兩年司法調查的結論:他們沒有查到我們公司有任何值得關注的問題,所以決定停止調查。這證明了我們真的是一間很好的公司,他們確認了我們的清白。那天我禁不住大聲歡呼神的偉大,奇妙,還有他是如此幽默地掌控一切,他非要等我和太太憑著信心踏出建立教會這一步的時候,才完全平息了風暴。

這次風暴對我和太太生命的成長起到了關鍵性的幫助,沒有這次危機,我讀書不會那麼堅持和專注,因為會有太多商業上的事吸引我;沒有這次危機,我們的服事不會有那麼多的果效,因為我們時常驕傲;沒有這次危機,我們更不會有建立教會的勇氣,因為一個門徒若不能確信主在身邊,就不會有真正的勇氣。

今天自己正從一個商人慢慢轉型成為牧者,在神學院的裝備幫助我建立了根基,在職場上這次特殊的經歷讓我對這個世界的本質看的更加清晰,我明白這當中都有神極大的美意和恩典。感謝我的神,願一切榮耀都歸給他。✠